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SÃO LUIZ DO CURU . TEJUÇUOCA

LrsrA DE PRESENçA DOS PARTTCTPANTES DO
PREGÃO PRESENCTAL No OO9/2O19PP

OBJETO: Aquisição de água mineral e água adicionada de sais
minerais acondicionada em garrafão de 20 litros para atender as
necessidades do Consórcio Público de Saúde Interfederativo do Vale
do Curu- CISVALE.

Data
abertura:
Horário
Local:
Endereço:

da 13 de maio de 2019.

11h 30min
Sede da Comissão de Pregão - CISVALE
Rua Juaci Sampaio Pontes, No 1696 B - Centro, Caucaia
Ceara.
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Função Nome Assinatura

Pregoeiro: Claudia Bernarda Medeiros OIíuAa, &tna*áo- I nJ<t.eoe.
Equipe de
Apoio:

Miqueias Pires de Sousa fi.,l^urur'r ltorn 
^, 

I Jrrnn -Ednilson Alves da Silva YJ--;l Lb- rrfilL ,,/n %)2,rn

LICITANTES PARTICIPANTES
PROPONENTE REPRESENTANTE CPF AS$INATURA

MARIA IVANILDA
SAMPAIO EIRELI

ABREU AIRTON DA SILVA
MENDES 921.285.643-87 m,
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SÃO LUIZ DO CURU. TEJUÇUOCA

ATA DA SESSÃO PÚELICA DE
ABERTURA DO PREGÃO pRESENCTAL No OO9 l2O19PP

Aos 13 (treze) dias do mês de Maio de 2019 (13.05.2019), às

11h30min, na sala de reunião da Comissão de Pregão do Consórcio Público de

Saúde Interfederativo do Vale do Curu - CISVALE, reuniram-se em sessão

pública a Pregoeira Sra. Claudia Bernarda Medeiros e Equipe de apoio o sr.

Miqueias Pires de Sousa e a Sr. Ednitson Alves da Silva e ainda a única

empresa participante com seu respectivo representante; 01- MARIA

IVANILDA ABREU SAMPAIO EIRELI iNSCritA NO CNP] NO

2L.8LO.73OIOOO1-28 representada pelo o Sr. Airton da Silva Mendes,

inscrito no CPF sob o no 921.285.643-87; para realização dos atos referentes

ao PREGÃO PRESENCTAL, DO TIPO MENOR PREÇO GLOBAL, de no

OOglzOlg-PP, que tem por objeto a Aquisição de água mineral e água

adicionada de sais minerais acondicionada em garrafão de 2O litros
para atender as necessidades do Consórcio Público de Saúde

Interfederativo do Vale do Curu- CISVALE. Abertos os trabalhos, a Sra.

Pregoeira informou que os procedimentos de abertura seriam de acordo com o

Edital de licitação no 009/20t9PP, e assim prosseguindo, foi iniciada a sessão

com o recebimentos dos documentos de credenciamento juntamente com os

envelopes de Proposta de Preço e documentos de Habilitação, prosseguindo a

senhora pregoeira solicitou ao licitante presente que rubricassem os

envelopes lacrados caso não deem continuidade na mesma sessão, em

seguindo a pregoeira solicitou ao representante da empresa que rubricassem

os documentos de credenciamento apresentados, logo após a senhora

pregoeira suspendeu a sessão para Análise da documentação de

credenciamento juntamente com a Equipe de Apoio e que a data para

continuidade fica desde já agendada para L4l05/2019, às 15h:00min, e que

os envelopes apresentados permanecerão sobre guarda da comissão de
R.ua Juaci Sampaio Pontes nol696B - Centro - Caucaia-CE - CEP:61.600-tSO
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pregão. Nada mais havendo a ser tratado, a pregoeira, declarou encerrada a

presente sessão, e para constar, eu, Miqueias Pires de Sousa lavrei á presente

Ata, que lida e aprovada vai ser assinada pelos presentes. Caucaia - CE, 13 de

maio de 2019.
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MIQUETAS PrRES DE SOUSA
EQ PE DE APOIO

Ai da Si Mendes
CPF: 921.285.643-87
Representante legal

EQUIPE DE APOIO

O EIRELI

R,ua Juaci Sampai
A Fone/Fax
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ATA DE PROSSEGUIMENTO DA SESSÃO DO PREGÃO PRESENCIAL NO OO9/2019.PP

Aos 14 (quatoze) dias do mês de maio de 2019 (14.05.2019), às 15h:28min, na sala de reunião da
Comissão de Pregão do Consórcio Público de Saúde Interfederativo do Vale do Curu - CISVALE,
reuniram-se em sessão pública a Sra. Pregoeira Claudia Bernarda Medeiros e Equipe de apoio o Sr.
Miqueias Pires de Sousa e o Sr. Ednilson Alves da Silva, com a finalidade de dar Prosseguimento
na fase de julgamento de proposta de preços e habilitação, referente ao PREGÃO pneSeNCIAL No
O09/2019PP, cujo objeto é a Aquisição de água mineral e água adicionada de sais minerais
acondicionada em garrafão de 20 Iitros para atender as necessidades do Consórcio Público
de Saúde Interfederativo do Vale do Curu- CISVALE. A Pregoeira deu início à sessão
comunicando o resultado da análise do credenciamento, sendo que a única empresa participante está
com seu representante legal credenciado. Porém, foi constado que o representante credenciado não
compareceu à sessão de continuidade. Em em seguida passo a fase de abertura e análises de proposta
de preços conforme tabela abaixo:

VALOR GLOBAL

Em ato continuo a Sra. Pregoeira acompanhada da comissão decidiu por suspender a sessão, para
agendar uma nova data de continuidade da fase de proposta e habilitação, com a finalidade de obter
melhor preços da única empresa participante, Já que o representante credenciando não compareceu à

Sessão pública do presente Pregão Presencial. A data para continuidade do processo deverá ser
publicada nos meios de comunicação utilizados anteriormente ( Jornal o Povo e no Diário Oficial do
Estado do Ceara - DOE ). Portanto, a Sra. Pregoeira deu por encerrada a sessão às 16h:10min, do que
para constar foi lavrada a presente Ata, que vai assinada pela Pregoeira, pela equipe de apoio e pelo
licitante presente.

PROPONENTE
VALOR

INICIAL EM
cLASSTFTCAçÃO

MARIA IVANILDA ABREU SAMPAIO EIRELI 34.762,00 1A CIáSSIFICADA
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